

沃尔沃全新S60L全面接受预定

日前，备受瞩目的沃尔沃全新S60L轿车在第十一届广州国际汽车展览会上实现全球首秀。无论是就设计理念、智能科技还是舒适和健康特性而言，全新S60L在主流中级豪华车市场中都有很多开创性，契合更理性、更健康环保的消费前沿趋势。

以宽广空间扩展梦想

因为执着每个梦想都应该无限自由，所以，沃尔沃全新S60L，承载每一个梦想。源自斯堪的纳维亚美学设计，专为中国市场打造的2856mm加长轴距空间，勾勒车身优雅的黄金比例，释放更多梦想

全新S60L与新款S60轿车在沃尔沃瑞典总部同步研发和设计，并在设计之初就将中国市场对于舒适和豪华的需求作为重点考虑，在保持S60优雅动感特性基础上，全面提升舒适性和豪华性。

全新S60L在S60标准版基础上轴距加长80mm，并全部用于后排空间提升。这一黄金比例加长，源自沃尔沃汽车对于客户需求的深入调研，使得S60L的车身长度在保证迅捷操控性能基础上，全面

满足后排乘坐者对豪华舒适的空间需求。

以智能科技驱动梦想

因为相信每个梦都应该茁壮成长，所以，沃尔沃全新S60L用纯净呵护每一个梦想。全系标配I-AQS车内空气质量控制系统和CZIS主动式座舱清洁系统，有效净化95%有毒空气污染物，坐拥车内清新健康。

全新S60L整体承袭新款S60轿车的线条轮廓，动感、优雅、简洁稳重，最大的区别就是S60L针对中国消费者的审美需求在前格栅添加镀铬格栅框，后保险杠也做了镀铬的装饰条。加长轴距后，S60L车身更加协调、优雅。

S60L搭配大量的高于同级车

的豪华配置，采取更加精致做工和高品质材质。贴心的“老板键”置于车门扶手触手可及的驾驶位置，让后排乘客能随心调节副驾驶位置。而两侧车窗和后风挡均加入的遮阳帘，提升私密性。此外，S60L还首次专为中国市场开发咖啡色与米色的双拼色内饰，配合精密缝制的皮质座椅，打造与众不同的高端品位。

以行车安全守护梦想

与沃尔沃家族的所车型一样，S60L拥有同级豪华车中最优的车内空气质量。S60L是国内首款使用水溶性隔音材料代替沥青阻尼片的国产豪华轿车，有效避免了沥青阻尼在高温下散发有害气体污染车内空气。同时，沃尔沃S60L还模拟65℃的高温来进行整车挥发



性试验，远高于25℃的国家标准。

对安全这一与生俱来的基因，全新S60L自然得心应手，不仅在被动安全方面打造同级车最高标准，也在主动安全方面进行更为智能的升级。如增强版City Safety城市安全系统、带全力自动刹车的行人安全系统、带排队辅助功能的自适应巡航控制系统、带自动调向功能的车道保持辅助系统、新一代BLIS盲点信息系统等，让车主在

各种路况驾驶中都能安心自在。

湖南中汽南方沃尔沃，坚决捍卫您的健康呼吸权，升级大战雾霾行动利器，助您尽享北欧般纯净空气，更推出V40环保行动，即日起至12月12日期间，晋升湖南中汽南方VOLVO V40车队，尊享价值3万元行动大礼包。现店内已全面接受预定，订金1万元，感兴趣的车友们可致电0731-82176688进行预定。

■三湘华声全媒体记者 陈龙

经济信息

年底选爱车三标准：“好车、好价、好礼”一个不少——一个消费者的年底购车“经”

我是北京一家IT公司的白领，今年31岁，几年前我就拿到了车本，经过了一年多的等待之后，我终于在上个月幸运地抽到了购车资格，有机会拥有一辆属于自己的家用轿车了。近半个月来，我奔波流连于各大车行间，最终选择了2013款Mazda6。

“好车”成选车首因

我也算是一个资深车迷了，之

前对于汽车的各项指标也颇有些研究。新款Mazda6首先吸引我的是它的时尚外观。它运动感十足的外型显得大气，以灰色和黑色为主色调的内饰又不失典雅，新增加的LED日间行车灯及外后视镜侧转向灯又提升了它的品质。

在安全性和动力方面的突出表现也是它令我心动的原因。新款

Mazda6拥有37米的制动距离和完备的高科技电子装备以及6安全气囊等高科技配置。

据Mazda6北京4S店导购向我介绍，来自工信部和中国汽车工业协会的权威评测表明，在同级别车中，Mazda6 2.0L车型的油耗最低，2.0L自动挡实际综合油耗为8.1升/百公里，而2.0L手动挡实际综合油耗更低至7.8升/百公里。这对于喜欢周末和节假日外出自驾车郊游的我来说，更增加了一

个对这款车型欲罢不能的理由。

“好价、好礼”成下单催化剂

2013款Mazda6起价才12.98万元，说实话，这对我颇有吸引力。而前不久听说2013款Mazda6又推出了多重金融大礼包政策，最低首付仅2.8万元、最低月供仅为2000元，这等于用我不到3个月的工资就可以开回一辆B级车。

而且还有正在进行的5重豪礼回馈活动。回馈包括购买Mazda6增配导航功能；购买睿翼可享受万元购置税

补贴；购买Mazda6或睿翼车型，赠送新车交强险；使用现有旧车换购睿翼车型可享受6000元置换补贴；购买Mazda6或睿翼车型，可享受18-24期“零利息零手续费”信贷政策。

最终，我在首付了2.8万元办理了相关手续后就将2013款Mazda6开回了家。Mazda6不仅实现了我的购车梦想，而且还大大降低了我之前的购车预算，我现在的心情就像终于找到了一位处处合我心意的女朋友一样开心。

倾心 动魄

驾驭速度，而不被速度架空。沃尔沃60系R-Design个性运动版，因未曾退却的驾驭渴望惊世而生。凌厉动感的外观造型，第一眼就揽获万千倾心。引擎声嘶之前，已然令你心潮涌动。搭载3.0L T6发动机，释放304匹马力的最大功率，精密调校运动型底盘，感受动人心魄的驾驭体验。沃尔沃60系R-Design个性运动版，夺目倾心内蕴动魄之力。

沃尔沃 60系 个性运动版 格调领跑

R-DESIGN



12月12-16日，长沙车展·全新VOLVO 60系R-DESIGN个性运动版湖南首发亮相。

敬请莅临湖南国际会展中心2楼T24沃尔沃湖南中汽南方展位尊享订车。贵宾咨询热线：0731-8217 6688

湖南中汽南方汽车销售服务有限公司

地址：湖南省长沙市雨花区湘府中路125号

贵宾专线：0731-8217 6688（4S中心）8407 3388（中南展厅）